

बिहार सरकार
कारा एवं सुधार सेवाएँ निरीक्षणालय,
गृह विभाग।

परियोजना प्रबंधन पदाधिकारी, वरीय सलाहकार, कार्यक्रम प्रबंधक, सलाहकार, सांख्यिकी, आशुलिपिक एवं कम्प्यूटर ऑपरेटर के पदों हेतु विज्ञापन

कारा एवं सुधार सेवाएँ निरीक्षणालय हेतु निम्न अर्हताओं के साथ परियोजना प्रबंधन पदाधिकारी, वरीय सलाहकार, कार्यक्रम प्रबंधक, सलाहकार, सांख्यिकी, आशुलिपिक एवं कम्प्यूटर ऑपरेटर के पदों पर कार्य करने हेतु इच्छुक एवं सुयोग्य अभ्यर्थियों द्वारा इस विज्ञापन के माध्यम से आवेदन पत्र आमंत्रित किये जाते हैं :-

क्र.	पद का नाम	पद की संख्या	शैक्षणिक योग्यता	मानदेय
1	परियोजना प्रबंधन पदाधिकारी (Project Management Officer)	1 (एक)	1. किसी विधि मान्य विश्वविद्यालय से स्नातक डिग्री 2. एम.बी.ए. या समतुल्य डिग्री 3. परियोजना तैयार करने एवं अनुश्रवण करने में 4 वर्षों का अनुभव। 4. तेज(Bright) उम्मीदवारों के लिए मूल्यांकन समिति अनुभव की आवश्यकता को शिथिल कर सकती है।	₹45000/-प्रतिमाह मानदेय। अनुबंध के नवीकरण होने की स्थिति में प्रतिवर्ष 10 प्रतिशत की वृद्धि का प्रावधान।
2	वरीय सलाहकार (Senior Consultant)	1 (एक)	1. एम.बी.ए. या समतुल्य डिग्री/स्नातकोत्तर 2. सुधारात्मक सेवाओं (Correctional Services) के क्षेत्र में कार्य करने का अनुभव (desirable, not mandatory) 3. परियोजना तैयार करने एवं अनुश्रवण करने में 4 वर्षों का अनुभव। 4. तेज (Bright) उम्मीदवारों के लिए मूल्यांकन समिति अनुभव की आवश्यकता को शिथिल कर सकती है।	₹45000/-प्रतिमाह मानदेय। अनुबंध के नवीकरण होने की स्थिति में प्रतिवर्ष 10 प्रतिशत की वृद्धि का प्रावधान।
3	कार्यक्रम प्रबंधक (Programme Manager)	1 (एक)	1. किसी विधि मान्य विश्वविद्यालय से स्नातक डिग्री 2. एम.बी.ए. या समतुल्य डिग्री 3. परियोजना तैयार करने एवं अनुश्रवण करने में 2 वर्षों का अनुभव। 4. तेज(Bright) उम्मीदवारों के लिए मूल्यांकन समिति अनुभव की आवश्यकता को शिथिल कर सकती है।	₹35000/-प्रतिमाह मानदेय। अनुबंध के नवीकरण होने की स्थिति में प्रतिवर्ष 10 प्रतिशत की वृद्धि का प्रावधान।
4	सलाहकार (Consultant)	1 (एक)	1. एम.बी.ए. या समतुल्य डिग्री/स्नातकोत्तर 2. सुधारात्मक सेवाओं (Correctional Services) के क्षेत्र में कार्य करने का अनुभव (desirable, not mandatory) 3. परियोजना तैयार करने एवं अनुश्रवण करने में 2 वर्षों का अनुभव। 4. तेज (Bright) उम्मीदवारों के लिए मूल्यांकन समिति अनुभव की आवश्यकता को शिथिल कर सकती है।	₹35000/-प्रतिमाह मानदेय। अनुबंध के नवीकरण होने की स्थिति में प्रतिवर्ष 10 प्रतिशत की वृद्धि का प्रावधान।
5	सांख्यिकी (Statistician)	1 (एक)	भारतीय सांख्यिकी संस्थान/मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय/मानित विश्वविद्यालय (Deemed University) से सांख्यिकी में स्नातकोत्तर की डिग्री।	₹18000/-प्रतिमाह मानदेय। अनुबंध के नवीकरण होने की स्थिति में प्रतिवर्ष 10 प्रतिशत की वृद्धि का प्रावधान।
6	कम्प्यूटर ऑपरेटर (Computer Operator)	कुल 2 (दो) पद क्रमशः एक पद अनारक्षित कोटि एवं एक पद अत्यन्त पिछड़ा वर्ग कोटि के आवेदकों के लिए	1. इन्टर उत्तीर्ण एवं किसी मान्यता प्राप्त संस्थान से कम्प्यूटर एप्लीकेशन में एक वर्षीय डिप्लोमा या मैट्रिक एवं किसी मान्यता प्राप्त पॉलिटेक्निक से कम्प्यूटर साईंस में तीन वर्षीय डिप्लोमा 2. MS Excel का ज्ञान अनिवार्य, 3. किसी सरकारी कार्यालय में न्यूनतम दो वर्षों के अनुभव प्राप्त व्यक्तियों को प्राथमिकता।	₹10000/-प्रतिमाह मानदेय। अनुबंध के नवीकरण होने की स्थिति में प्रतिवर्ष 10 प्रतिशत की वृद्धि का प्रावधान।
7	आशुलिपिक (Stenographer)	1 (एक)	न्यूनतम इन्टर उत्तीर्ण, हिन्दी आशुलेखन का पूर्ण ज्ञान (80wpm) तथा टंकण का ज्ञान (30wpm) कम्प्यूटर ऑपरेशन का ज्ञान अनिवार्य।	₹12000/-प्रतिमाह मानदेय। अनुबंध के नवीकरण होने की स्थिति में प्रतिवर्ष 10 प्रतिशत की वृद्धि का प्रावधान।

2. सेवा की शर्त-चयन दो वर्षों के लिए संविदा आधारित नियोजन के रूप में किया जायेगा। तत्पश्चात संतोषप्रद कार्य होने की स्थिति में तथा आवश्यकता होने पर अनुबंध को विस्तारित किया जा सकेगा।

3. उक्त पदों पर नियुक्ति हेतु इच्छुक उम्मीदवारों से अनुरोध है कि वे अपने सभी प्रमाण पत्रों की छाया प्रति, अनुभव प्रमाण पत्र, चरित्र प्रमाण पत्र दो पासपोर्ट साईज का फोटो आदि और हस्तलिखित अथवा टंकित Bio-Data के साथ अपना आवेदन निबंधित डाक/साधारण डाक/कुरियर/हाथों-हाथ इस प्रकार प्रेषित करें कि उनका आवेदन दिनांक-15.10.2013 की संध्या 6:00 बजे तक महानिरीक्षक, कारा एवं सुधार सेवाएँ, बिहार, मुख्य सचिवालय, पटना-800015 के पते पर प्राप्त हो जाए। निर्धारित तिथि के बाद प्राप्त आवेदनों पर कोई विचार नहीं किया जायेगा।

4. किसी भी स्तर पर गलत/झूठी सूचना अथवा जानकारी दिए जाने पर उम्मीदवारों की अभ्यर्थिता/नियोजन रद्द की जा सकेगी। इस विज्ञापन के प्रकाशन में किसी प्रकार की त्रुटि के लिए निरीक्षणालय उत्तरदायी नहीं होगा।

आनन्द किशोर
महानिरीक्षक,
कारा एवं सुधार सेवाएँ,
बिहार, पटना।